

MED CENTER HEALTH

PRAVILNIK O FINANSIJSKOJ POMOĆI

Sažetak na jednostavnom jeziku

Revidirano u septembru
2017. godine

Med Center Health nudi finansijsku pomoć osobama koje ispunjavaju uslove i koriste hitne ili druge medicinski neophodne zdravstvene usluge u okviru bolnica organizacije Commonwealth Health Corporation (CHC) ili podružnica u njihovom neposrednom vlasništvu.

Svrha našeg Pravilnika o finansijskoj pomoći je da se odrede načini na koje CHC postiže da kvalitetna zdravstvena njega bude dostupna, pristupačna i dostižna za sve, bez obzira na mogućnosti plaćanja.

USLOVI PODOBNOSTI

Naš program finansijske pomoći se zasniva na veličini domaćinstva i godišnjim prihodima prije oporezivanja. Ako imate dovoljno pokriće u okviru svog zdravstvenog osiguranja, ili dovoljne prihode ili imovinu da platite zdravstvenu njegu, možda nećete ispunjavati uslove za finansijsku pomoć.

Podnosioci zahtjeva za finansijsku pomoć obavezni su da podnesu zahtjev za državne programe u cilju obezbjeđivanja pokrića ako ispunjavaju uslove. Pacijentima koji ne sarađuju u podnošenju zahtjeva za programe koji bi mogli platiti njihove zdravstvene usluge možda neće biti odobrena finansijska pomoć.

Postoje određene usluge za koje ne možete dobiti finansijsku pomoć, uključujući, između ostalog, sljedeće: usluge koje se ne smatraju medicinski neophodnim, kozmetička hirurgija, barijatrija i sve povezane barijatrijske usluge, kao i druge usluge navedene u Pravilniku o finansijskoj pomoći.

PACIJENTI HITNE SLUŽBE

Pacijenti koji koriste odjeljenja naše hitne službe neće se provjeravati vezano za finansijsku pomoć ili podatke o plaćanju prije obavljanja medicinskog pregleda i, u potrebnoj mjeri, pružanja usluga potrebnih za liječenje pacijenta ili njegovu stabilizaciju za prevoz ako je primjenljivo.

KAKO PODNETI ZAHTJEV ZA FINANSIJSKU POMOĆ

- Obavijestite osoblje organizacije CHC (Commonwealth Health Corporation) za vrijeme ili prije registracije da niste osigurani ili niste dovoljno osigurani ili da Vam je potrebna finansijska pomoć.
- Preuzmite i odštampajte zahtjev za finansijsku pomoć sa internet stranice CHC i pošaljite popunjen zahtjev i dokumentaciju koju je potrebno priložiti na adresu navedenu na internet stranici. Link koji vodi do zahtjeva za finansijsku pomoć je: <https://cfrbilling.com>.
- Naručite zahtjev za finansijsku pomoć preko telefona pozivom na broj: 800-786-1581 ili 270-745-1100. Poslaćemo Vam poštom besplatno zahtjev za finansijsku pomoć i ovaj sažetak na jasnom jeziku (SJJ) za PFP.

PRAVILA PLAĆANJA

Kako bismo kontrolisali troškove zdravstvenih usluga i što bolje služili našu zajednicu, očekujemo da se plaćanje obavi u roku od 20 dana od datuma prve fakture. Ukoliko niste u mogućnosti da platite ceo iznos, kontaktirajte našu kancelariju zaduženu za izdavanje faktura kako biste porazgovarali o aranžmanima plaćanja. Nudimo razne planove plaćanja kako bismo Vam izašli u susret. Naši planovi plaćanja se zasnivaju na ukupnom iznosu u dolarima koji se duguje za svaki račun. Planovi plaćanja mogu imati rok od tri mjeseca do čak 60 mjeseci. Za više informacija kontaktirajte odjeljenje za izdavanje faktura na broj (270)745-1100 ili 800-786-1581 od ponedjeljka do petka, od 08:00 do 16:30 časova.

KONTAKT INFORMACIJE

Ukoliko imate pitanja, kontaktirajte našu kancelariju za izdavanje faktura na broj (270)745-1100 ili 800-786-1581 od ponedjeljka do petka, od 08:00 do 16:30 časova. Informacije su dostupne i na adresi www.cfrbilling.com.